企业投资项目核准和备案管理办法

第五十五条 企业以分拆项目、隐瞒有 关情况或者提供虚假申报材料等不正当手 段申请核准、备案的,项目核准机关不予受 理或者不予核准、备案,并给予警告。

第五十六条 实行核准管理的项目,企业未依法办理核准手续开工建设或者未按照核准的建设地点、建设规模、建设内容等进行建设的,由核准机关责令停止建设或者责令停产,对企业处项目总投资额1%以上5%以下的罚款;对直接负责的主管人员和其他直接责任人员处2万元以上5万元以下的罚款,属于国家工作人员的,依法给予

处分。项目应视情况予以拆除或者补办相关 手续。

以欺骗、贿赂等不正当手段取得项目核准文件,尚未开工建设的,由核准机关撤销核准文件,处项目总投资额1%以上5%以下的罚款;已经开工建设的,依照前款规定予以处罚:构成犯罪的,依法追究刑事责任。

第五十七条 实行备案管理的项目,企业未依法将项目信息或者已备案项目信息 变更情况告知备案机关,或者向备案机关提 供虚假信息的,由备案机关责令限期改正; 逾期不改正的,处2万元以上5万元以下的 罚款。

第五十八条 企业投资建设产业政策禁止投资建设项目的,由县级以上人民政府投资主管部门责令停止建设或者责令停产并恢复原状,对企业处项目总投资额5%以上10%以下的罚款;对直接负责的主管人员和其他直接责任人员处5万元以上10万元以下的罚款,属于国家工作人员的,依法给予处分。法律、行政法规另有规定的,依照其规定。

第五十九条 项目单位在项目建设过程 中不遵守国土(海洋)资源、城乡规划、环境 保护、节能、安全监管、建设等方面法律法规 和有关审批文件要求的,相关部门应依法予 以处理。

第六十条 承担项目申请报告编写、评估任务的工程咨询评估机构及其人员、参与专家评议的专家,在编制项目申请报告、受项目核准机关委托开展评估或者参与专家评议过程中,违反从业规定,造成重大损失和恶劣影响的,依法降低或撤销工程咨询单位资格,取消主要责任人员的相关职业资格

绛县发改局 宣

供水设施防冻保暖温馨提示

如何科学烧开水?

水烧开后再沸腾 3 分钟左右为最佳。 当水烧到沸点时,打开壶盖,2 分钟后盖上 继续烧 1 分钟。这样既可有效杀灭病原微 生物。又能使水中的氯气及一些可挥发的 有害物质被蒸发掉。

水龙头中放出的水为什么有时会出现 白气泡?

供水管道中放出的水有白色气泡,尤

其以早晨第一次放水时最为明显,这是因为水在制水中压进了空气,空气溶解在水中,形成微小的气泡,放水时就与水一起流出来,当你把水放置一会儿后这些气泡就会自行消失。

清晨饮水有益健康吗?

清晨饮水,有益健康。

首先,它可补充夜间去的水分。其次, 有助于降低血液黏稠度,争化血液,增加血 管弹性,促使血管扩张,加快血液循环,有 利于高血压、脑栓塞等疾病的防治。再次, 它可以清洁肠道,防止因粪便淤积而引起 的便秘。

夏季应如何科学补水?

夏天炎热,人体排汗多,相对其余季节而言,需要补充更多水分。那么,夏季该如何饮水才有利于身体健康呢?

首先,大量出汗后,尽管口渴,也切勿

贪图一时痛而快速。大量喝水,而应稍作休息后适量地饮水。

其次,大量出汗后,要适量补充些稀盐 水,适量进食些新鲜瓜果;不宜喝大量过凉 的冷饮。

如遇任何用水问题,请拨打服务热线 0359-6523437,我们将竭诚为您服务!

绛县供水公司 宣

中华人民共和国政府采购法

第三十二条 采购的货物规格、标准统一、现货货源充足且价格变化幅度小的政府 采购项目,可以依照本法采用询价方式采购。

第四章 政府采购程序

第三十三条 负有编制部门预算职责的部门在编制下一财政年度部门预算时,应当将该财政年度政府采购的项目及资金预算列出,报本级财政部门汇总。部门预算的审批,按预算管理权限和程序进行。

第三十四条 货物或者服务项目采取 邀请招标方式采购的,采购人应当从符合相 应资格条件的供应商中,通过随机方式选择 三家以上的供应商,并向其发出投标邀请 书。

第三十五条 货物和服务项目实行招标方式采购的,自招标文件开始发出之日起至投标人提交投标文件截止之日止,不得少于二十日。

第三十六条 在招标采购中,出现下列情形之一的,应予废标:

- (一)符合专业条件的供应商或者对招标文件作实质响应的供应商不足三家的;
- (二)出现影响采购公正的违法、违规行 为的;
- (三)投标人的报价均超过了采购预算, 采购人不能支付的:

(四)因重大变故,采购任务取消的。

废标后,采购人应当将废标理由通知所 有投标人。

第三十七条 废标后,除采购任务取消情形外,应当重新组织招标;需要采取其他方式采购的,应当在采购活动开始前获得设区的市、自治州以上人民政府采购监督管理部门或者政府有关部门批准。

经具政府采购中心 宣

投资要坚决杜绝形成新的潜在风险

从最新的经济数据看,我国的产业结构在持续优化。一是工业结构向高端化、智能化发展。上半年高技术产业和装备制造业增加值同比增长11.6%和9.2%,高于规模以上工业增长水平,特别是集成电路、工业机器人的产量实现了两位数增长,高技术制造业投资同比增速亦高于整体投资水平。投入和产出两方面均说明,我国产业正朝着高质量发展的方向迈进。二是伴随着万物互联及智能化的发展,高技术服务业和新兴服务业的快速成长优化了服务业结构,一些优秀的生产型企业正在向综合服务提供商转型。

改革开放 40 年来,我国的一些产业和产品在国际市场上已拥有一席之地。钢铁产业是我国最具国际竞争力的产业之一,无论是产业规模还是装备水平、单位能耗,均处于世界领先水平;光伏产业通过技术迭代,使光伏发电成本大幅下降,已逼近煤电成本,在制造规模、技术和成本上在全球具有较强优势;消费电子和家电产业积极从"制造"向"智造"转型,智能手机、家电等产品的国际市场份额不

断提升;互联网、智能化技术的发展不仅推动 了传统产业升级,而且催生了诸多新业态。

但也要看到,我国产业结构持续优化的 任务依然任重道远,传统重化工业占比较大, 服务业发展质量不高,工业内部结构的升级 空间还很大。

当前,中美贸易摩擦加剧,国内经济不确定性增强。全球技术进步加快,智能化、物联网、大数据等技术正在推动产业变革,我国消费结构、企业生产方式等也都发生了明显变化……新形势下,必须进一步推动产业结构优化,更好实现高质量发展。

一是持续深化改革,增强企业经营信心。 要进一步改善营商环境,减轻企业经营负担; 保护企业家的合法权益,给予企业更多发展 空间,激发企业活力;打造更多具有全球竞争 力的世界一流企业。

二是充分发挥市场作用,推动新旧动能转换。制定市场准人负面清单,让更多的社会资本参与电力、石化等行业竞争;依法加快出清"僵尸企业",更好引导新兴产业健康发展。

三是加快落实国有资本投资运营公司试 点工作,促进国有经济结构调整。国有经济可 以通过国有资本投资运营平台,实现国有经 济布局的战略调整,利用市场手段,实现战略 性重组,同时做好对国有企业重组的反垄断 审查。

四是尊重科学规律,强化基础领域研究。 要让更多的优秀制造业企业获利,使其有持 续投入研发的能力;建立长期的开放式基础 研究平台,可考虑依托国家研究机构、龙头企 业的研发平台,组织相关部门和人员进行联 合攻关,研发成果由成员单位共享;同时建立 宽松的研发环境和容错机制,允许研发失 败。

五是促进传统产业和新兴产业的协调发

展。一方面要关注钢铁等传统产业的健康发展,加快传统产业化解过剩、转型升级进程; 另一方面要通过开放式创新提高自主研发能力,掌握核心技术,更好发展新兴产业,推动新兴产业与传统产业互为促进、共同发展。

绛县经济信息中心 宣

山西省道路货物运输源头治理超限超载暂行办法

第十六条 违反本办法第九条第一款规定的,由县级以上运管机构按照每辆次处500元罚款,并对其负责人处1000元罚款。违反本办法第九条第二款规定的,由县级以上运管机构责令改正;存在安全隐患拒不改正的,由发证机关吊销其从业资格证。

第十七条 违反本办法第十一条第一项、第二项规定的,由县级以上人民政府煤炭行政主管部门依法没收非法生产、经营和使用的煤炭及违法所得,并处违法所得3倍以上5倍以下罚款,依法追究货运源头单位负责人的责任。

违反本办法第十一条第三项规定的,由 县级以上人民政府工业经济综合管理部门责 令停止经营,没收违法所得,并处违法所得1 倍以上3倍以下罚款:

违反本办法第十一条第四项规定的,由 县级以上人民政府安全生产监督管理部门责 令改正,并处每辆次 20000 元罚款。

第十八条 运管机构及其执法人员有下列情形之一的,依法给予行政处分:

- (一)不履行货运源头治超职责的;
- (二)参与或者变相参与道路货物运输和 货运站场经营的;
- (三)发现货运源头单位违法行为,不查 处或者不移送的;
 - (四)不履行报告、抄告义务的;
 - (五)索取、收受他人财物谋取非法利益

的;

(六)其他违法行为。

第十九条 货运源头单位的生产、经营许可机关或者主管部门不协助运管机构货运源头治超工作监督检查,对运管机构抄告和移交的案件不及时查处,不依法查处非法货运源头单位的,由任免机关或者行政监察机关对其主要领导、直接责任人依法予以行政处分。

第二十条 本办法自 2008 年 7 月 1 日 起施行。

。 绛县治理非法超限超载办公 宣